

秉承济职人梦想信念，奔向美好未来

济宁职业技术学院为4565名学子举行毕业典礼

本报济宁7月8日讯(记者 褚思雨)“今天,是同学们大学生活的结束,也是你们人生历程中的新的开始……”5日上午,济宁职业技术学院2019届毕业典礼隆重举行,4565名毕业生顺利完成学业,即将离开学校走向社会,怀揣着济职人的理想和信念,去拼搏出属于自己的未来。

在庄严的国歌声中,毕业典礼拉开了帷幕。典礼上,济宁职业技术学院副院长唐曙光宣读了《济宁职业技术学院关于表彰2019年优秀毕业生的决定》,优秀毕业生代表依次上台,从学院领导手中接过《荣誉证书》。回想在济宁职业技术学院三年的学习时光,学子们在收获知识和成长的同时,更多的是对母校的感激。

“感谢母校,她见证了我们成长,更赋予了我们对未来的勇敢和担当。”作为毕业生代表,来自文管系学

前教育专业的毕业生宁静坦言,三年的济职时光,让自己对未来充满了信心。通过在学前教育专业的系统学习,她不仅很好地掌握了理论知识,还在舞蹈、钢琴等专业的学习上达到了优秀标准。离别之际,也祝愿所有的同窗都能在缤纷的世界找到自己的精彩。

三年的时间转眼即逝,看着学生们在学习中不断的锤炼、完善和提升,济宁职业技术学院院长李新斗感慨万千。“同学们,离开校园步入社会,希望你们能不骄不躁,踏实前行,向美向善,坚守本心。”临别前,李院长更多的是对学生的嘱托与希望,“不以恶小而为之,不以善小而不为,凡事听从自己的良心,坚守道德良知,不逾越道德底线,只有这样,才能走得踏实、行稳致远。亲爱的同学们,从今天起你们将带着济职人特有的印记,走向社会,



毕业生们合影。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 黄健恒 摄

为实现梦想开始新的征程。欢迎你们常回济职看看,母校是你们永远的家。”

毕业典礼临近结束,济

宁职业技术学院党委书记闫志强为大学生西部计划志愿者、汽车工程系2016级市场营销班毕业生侯玉

轩戴上绶带。7月21日,侯玉轩将响应祖国的号召,奔赴新疆支援贫困地区的建设。

※ 济职学子的人生观,不断努力,做最优秀的自己

“刚进入汽车4S店实习时,我每天早上早早到公司打扫卫生,晚上总是最后一个走,可入职三个月一台车都没有销售出去。凭着一股不服输的劲头,我坚持向同事学习如何给客户沟通,终于在第四个月不仅顺利的转正,还一次性把助学贷款全部还清。”在济宁职业技术学院2019届毕业典礼上,作为往届优秀毕业生,汽车工程系2007级汽车检测与维修专业的毕业生柴伟对学弟学妹

们讲述着济职刻在自己骨子里的影响。“青年是苦练本领、增长才干的黄金时期,做一个好学,乐学,善学的人,只有不断学习岗位知识,注重个人能力提升,才可以让你生活更美好更有意义。

对于努力和拼搏的意义,作为大学生西部志愿者的侯玉轩也有着自己的见解。“大学一毕业,我们面临的选择无非是就业、出国。”回想起当初为什么来参加西部计划,侯玉轩表示,“如今大学生过得有

一点趋同化,我希望有一段时间可以安静下来、顺从自己的内心,趁着青春的激情,做一件终身难忘的事。”今年4月份,侯玉轩在学校团委老师的指导下,报名参加了大学生西部计划志愿者,并顺利通过了面试。7月21日,他将和家人告别,踏上前往新疆的征程,在巴州博湖县政府办进行为期一年的志愿服务工作。对于满腔热血的侯玉轩来说,参加西部计划是提升自身素养,实现人生抱负的一次机会。

※ 创新专业建设,连续5年就业率超98%

作为山东省技能型人才培养特色名校,济宁职业技术学院设有15个教学科研单位,开设制造、土建、电子信息、生化、财经、旅游、艺术设计、文化教育等十六大类51个专业。拥有机电、数控、汽车、信息等47个校内实训中心,5家校中厂,全日制在校生15000余人。

“学生光彩,企业首选、家长满意、社会信任”是济宁职业技术学院在学生培养方面一直贯彻的方针。学院坚持以创新引领创业、以创业带动就业,将创新创业融入人才培养

全过程,建成了机电一体化技术、数控技术、汽车检测与维修技术、软件技术、文化创意、医养健康、电子商务等优势专业及专业群,重点建设并培育出中央财政支持专业、国家级现代学徒制试点专业、山东省品牌专业群、山东省高校特色(示范)专业等品牌专业建设

项目42项。学院建立起“学院统筹、系部推动、三级联动、学生参与”多维联动就业工作机制,与中国重型汽车集团有限公司、山东如意科技集团有限公司

司、华勤橡胶工业集团、鲁南制药集团等数百家大中型企业建立了就业合作关系,连续5年就业率超过98%。2018年,学生获全国职业学校创新创业大赛三等奖、省“互联网+”大学生创新创业大赛金奖,学院获“最佳带动就业奖”。

对家庭经济困难的学生,学院采取奖、贷、助、补、减等措施进行帮扶。仅去年就发放各类奖学金、助学金、特困补助等共1200余万元,被推选为山东省百佳学生资助工作单位。

※ “3+2”专本贯通,今年计划招生80人

2019年,济宁职业技术学院面向山东、河北、河南、山西、贵州、内蒙古等10个省区计划招生5600人,招生专业40多个。在山东省内,除普通文理科类专业外,还设有专本连读、校企合作、中外合作、春季高考、艺术类计划以及初中后五年制高职等计划类别。

对很多考生而言,进了专科院校之后,考虑最多的问题是如何专升本。而“3+2”专本贯通培养无疑给考生提供了更好的选择。汽车检测与维修技术、软件技术是济宁职业技术学院的“3+2”专本贯通特色专

业,招生及就业近年一直比较火爆,今年计划招生共80人。

汽车检测与维修技术专业衔接临沂大学车辆工程专业,前3年在济宁职业技术学院学习,后两年在临沂大学学习,毕业时取得车辆工程本科毕业证及学士学位证,从事与汽车有关的设计、制造、试验以及相关领域工作。软件技术专业衔接曲阜师范大学软件工程专业,采用“校企轮训、学岗互通、专本衔接”的培养模式,培养具有软件开发、软件测试、移动应用开发等能力的高层次软件工程技术型人才。

此外,学院积极吸纳国外优秀教育资源,联合俄罗斯远东国立交通大学、韩国湖南大学、韩国乙支大学等,开发国内高职三年、国外留学两年的中外合作办学项目,设立建筑工程技术(中俄合作)、眼视光技术(中韩合作)、物流管理(中俄合作)、服装与服饰设计(中韩合作)四个专业。考生们想了解专业计划等更多的信息,可以通过拨打咨询电话:0537—2225775 2285775或登录学院官网:www.jnzyjsxy.cn进行咨询。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
褚思雨



济宁职业技术学院党委书记闫志强为西部志愿者戴上绶带。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 黄健恒 摄



济宁职业技术学院院长李新斗寄语毕业生。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 黄健恒 摄



优秀毕业生代表领取《荣誉证书》。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 黄健恒 摄